
 
 ＜2018 年秋 消費者のくらし向きに関するアンケート 調査結果より＞ 

福井県民の消費者マインドは… 

 

福井県内消費者に、半年前と現在のくらし向きを比べた生活実感、および今後半年間のくらし向きについて

質問し、D.I.値（「良い」「やや良い」から「悪い」「やや悪い」の回答割合を差し引いた数値＝景気動向指数）

の結果から、福井県民の今の消費者マインドが見えてきました。 

この紙面でお伝えできない調査結果はくらなび HPで報告いたしますので、どうぞそちらもご覧ください。 

 

16年秋 17年春 17年秋 18年春 18年秋
▲ 16.3 ▲ 14.3 ▲ 14.5 ▲ 18.4 ▲ 15.6

16年秋 17年春 17年秋 18年春 18年秋
▲ 26.7 ▲ 21.8 ▲ 20.6 ▲ 23.5 ▲ 20.0

実質のくらし向き

実質の収入

① 今後半年間の「くらし向き」について、D.I.値が前回より約 0.5 ポイ

ント下がり▲19 となりました。『やや悪くなる』が増えたものの、

『悪くなる』は減っており、結果としてわずかな後退となっていま

す。「収入」「支出」「貯蓄」でも大きな変化は見られませんでした。 

② 実質(現在）の「くらし向き」と「収入」については、『変わらない』が

減り『やや悪くなった』『やや減った』が増える一方、『良くなった』

『やや良くなった』『増えた』『やや増えた』も増えており、DI 値にお

いて向上という結果になりました 

③ くらし向きに関する消費者マインドは、今後について慎重な見通

しという姿勢が続きそうです。 

くらし向き 収入 支出 貯蓄

良くなる（増える） 1.0% 1.0% 7.0% 0.5%

やや良くなる（やや増える） 4.2% 4.3% 20.5% 4.7%
変わらない 69.7% 62.9% 51.6% 46.6%

やや悪くなる（やや減る） 21.5% 22.6% 14.8% 29.2%

悪くなる（減る） 2.4% 7.6% 4.2% 17.2%
無回答 1.2% 1.6% 1.9% 1.8%

Ｄ．Ｉ．値 ▲ 19.0 ▲ 25.3 8.6 ▲ 42.0


